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Dotazník pro podniky zařazené do titulu Suché stepní trávníky a vřesoviště 
1) Kolik ploch, zařazených do  titulu Suché stepní trávníky a vřesoviště, v posledních dvou letech obhospodařujete? 2015 …………………… ha, 2016 ………………… ha

2) Jaký způsob pastvy na těchto pozemcích využíváte? 
a) Volnou pastvu 
využití  pastevce: ano/ne
využití psa: ano/ne

b) Pastvu rotační či v oplůtcích

využití pastevce: ano/ne
využití psa ano/ne 

Pokud kombinujete více způsobů, např.  volná a rotační/oplůtková pastva, uveďte prosím, v jakém poměru využíváte který způsob (např. dvě třetiny, tj. 66 % volná se psem, 33 % oplůtková) …………………………………………………………….
c) Plochu jsem sekal 

3) V případě, že využíváte volnou pastvu se psem, uveďte prosím, rozlohu pastvy spásané najednou a počet psů, které pro tuto pastvu využíváte:
Rozloha pastvy………………ha
Počet psů………………..ks; plemeno: ……………………………………
4) Zůstávají pasená zvířata přes noc na pastvině? ano/ne

5) Provádíte košárování?[footnoteRef:1] ano/ne [1:  Košárování je umísťování zvířat, hl. ovcí, do vymezeného prostoru (košáru) za účelem vyhnojování horských pastvin.] 


6) Jakým způsobem je zajištěn zdroj vody? 
a) přirozený zdroj přímo na lokalitě (např. potok)
b) vodu dovážíme 
z jaké vzdálenosti (v km):…………………………………
jak často:……………………………………………………


7) Kolikrát za pastevní období necháváte přepásat díly půdního bloku zařazené do tohoto titulu?  

………………………….
8) Jaký počet zvířat se na vašich plochách zařazených v titulu Suché stepní trávníky a vřesoviště nachází v době pastvy (případně vyjádřete přímo zatížení dobytčími jednotkami na ha pastviny[footnoteRef:2])?  [2:  Pozn. pro tazatele: alternativní vyjádření, buď počet a druh zvířat na ha, nebo už přepočtený počet velkých dobytčích jednotek (VDJ) na ha ] 

a) zatížení …………………..VDJ/ha

b) počet zvířat na ha pastviny, vyberte možnost podle druhu zvířat či jejich kombinace:

     Počet ovcí…………………….ks/ha
     Počet koz……………….ks/ha
     Počet krav/jalovic ……………….ks/ha

9) Uveďte celkovou dobu pastvy ve dnech/rok ……………………………

10) V případě, že využíváte rotační pastvu, uveďte způsob ohrazení:
a) pevná ohrada (plot)
b) přenosný elektrický ohradník 
bb) celkovou rozlohu pastviny………….. ha
bc) průměrnou velikost oplůtků  ……………. ha 
bc) časovou náročnost přesunu ohradníku …………… hod/stavba jednoho ohradníku
be) frekvenci výměny ohradníku za rok ……….
bf) časovou náročnost každodenní kontroly/vyhnání/zahnání………………..hod/den

11) Uveďte, jaký podíl plochy zůstává obvykle ve formě nedopasků na pozemku po skončení pastvy[footnoteRef:3] (před jejich likvidací)………………….% [3:  Pozn. pro tazatele: standardně se uvádí 5 – 20 %] 

12) Týká se Vás povinnost likvidace nedopasků na plochách (při průměrné sklonitosti nad 100)?
ano/ne
Pokud ano, jak časově náročná je tato likvidace?............................hod/ha
Pokud ne, likvidujete nedopasky i přes to z vlastní vůle?  ano/ne


13) Uveďte vzdálenost při převozu zvířat ze zimoviště na pastvu (a zpět do zimoviště) a mezi dvěma   pastvinami a kolikrát tuto vzdálenost musíte za pastevní sezónu v souvislosti s údržbou těchto porostů překonat. 

a) ze zimoviště na pastvu ………………km………………. ročně[footnoteRef:4] [4:  Pozn. pro tazatele: min 2x ročně tj. na pastvu a zpět. ] 

b) mezi dvěma pastvinami ………………km……………….ročně
14) Domníváte se, že všechny uvedené otázky jsou vyčerpávající z pohledu zjištění nákladovosti na údržbu stepních trávníků?
a) ano
b) ne
Pokud ne, uveďte prosím, které další položky je z Vašeho pohledu nutné zahrnout z hlediska vyčíslení nákladů na obhospodařování tohoto typu travního porostu.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Místo pro vaši poznámku ke kterékoli otázce: ………………………………………………………..  
 
	
